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 15 = 65-80 لقرائتين اطرح 

Not 15  

  100= المتبقي من  Pأن تعني 

 P   =85 أن تعني 

𝒇

∑ 𝒇
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝑷 

𝟏𝟎𝟐

∑ 𝒇
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟖𝟓 

f

𝒇=𝟏𝟎𝟐 ×𝟏𝟎𝟎𝟖𝟓 =𝟏𝟐𝟎   

∑ 𝒇 =
𝟏𝟎𝟐 ×𝟏𝟎𝟎

𝟖𝟓
 = 𝟏𝟐𝟎   
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 تمارٌن مهمة جدا 
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Degree =
𝟒𝟔

𝟏𝟎𝟎
 × 𝟑𝟔𝟎 

              = 𝟏𝟔𝟓. 𝟔   

إذا علمت النسبة وطلب الدرجات 

 360واضرب فً  100 ÷اقسم النسبة 

: لتحوٌل الدرجات إلى نسبة مئوٌة 

 100ثم اضرب فً  360اقسم الدرجة على 

°𝟗𝟎مثال :  =
𝟗𝟎

𝟑𝟔𝟎
 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟓% 
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 = Cنوجد نسبة 

= 𝟏𝟎𝟎 − 𝟏𝟐 − 𝟏𝟓 − 𝟏𝟕  

                         = 𝟓𝟔%  

:  Cعدد طلاب 
𝟓𝟔

𝟏𝟎𝟎
× 𝟏𝟖𝟓 = 𝟏𝟎𝟑. 𝟔 ≈ 𝟏𝟎𝟒 

 

Sample size   هو أعلىC.f  

= 𝟕𝟐  
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= 𝟑𝟎 −  𝟔 + 𝟏 + 𝟖 + 𝟏𝟎 + 𝟐  

= 𝟑   

 

 بٌانات خام لمتنظم فً جدول

 

= 𝟑𝟔 

𝑷 =
𝒇

𝟑𝒇
× 𝟏𝟎𝟎 =

𝟑𝟔

𝟐𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟗. 𝟓𝟎𝟖% 

Fre P. for C  

= 𝟏𝟐𝟐 −  𝟏𝟒 + 𝟐𝟏 + 𝟓𝟏   

 



 
4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 

13 

14 

 بٌانات مرتبطة بالزمن

Time series graph 

 

 عدد حوادث السٌارات شهرٌاً 

 

𝟏𝟎𝟎نسبة القسم الآخر  − 𝟓𝟏 = 𝟒𝟗% 

Degree =
𝟒𝟗

𝟏𝟎𝟎
 × 𝟑𝟔𝟎 = 
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Mediam , Mode  

 أقل تأثرا بـ القٌم الشاذة 

 بملزمة الشرح  162،163راجع صـ 

Sample ⊂ population  
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 modeافضل مقٌاس لها هو   (nominal)بٌانات أسمٌة

 

=
 𝟑 × 𝟏𝟓 +  𝟔 × 𝟑𝟎 +  𝟏 × 𝟑𝟔 

𝟑 + 𝟔 + 𝟏
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 Skewلتحدٌد 
  median , meanقارن بٌن 

38 , 43 , 43 ,62 , 97 
Median = 43 

Mean =
جمع القيم

 عددها
= 𝟓𝟔. 𝟔 

Median   من أكبر من mean ∴ 
Mean > median ⇒Skew to the right 

 meanعند حساب الـ 
 نستخدم كل القٌم لأنها تدخل فً جمع 

Median > mean  
Median > 66 
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 من التست بنك  15صـ راجع مثال مشابه

 

 modeافضل مقٌاس لها هو   (nominalبٌانات أسمٌة)

 𝒗𝒂𝒓𝒊𝒂𝒏𝒄𝒆 = 𝒔𝒕𝒂𝒏𝒅𝒂𝒓𝒅 𝒅𝒆𝒗𝒊𝒂𝒕𝒊𝒐𝒏 
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Left Skew  
Mean < median < mode  

8 
∴  mean <8 

High value  
maximum  

 تست بنك  82راجع صـ
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  Sampleأي مقٌاس مرتبط بـ 

 متماثلة 

  medianأو   mode أي اختٌار به 
 لاٌمكن أختٌاره 

𝟏𝟕𝟔

𝟑𝟔𝟎
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟒𝟖. 𝟖𝟖𝟖% 

 تحوٌل الدرجات إلى نسب مئوٌة 



 
11 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

39 

40 

 ناقص

𝟒𝟏 − 𝟏𝟕 = 𝟏𝟒 

 مٌجاستات 

 Excelراجع ملزمة 
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43 

ت 
ستا

جا
 مٌ

جع ملزمة 
را

Exce
l

 

 طرح القرأتٌن 

 .freqلاٌمكن تحدٌد 
 لأن المعطٌات نسب مئوٌة فقط 
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 مٌجاستات 
 Excelراجع ملزمة 

 طرح القرأتٌن 
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Nominal  

Fixed  
 أو

 Same 

Sample   

Cluster  

 
Inferential statistics 

Continuous  

Discrete 

Diet type  

 الباحث لاٌغٌر فً النتٌجة
Observational study 
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 70على الأقل 

   leafsعد الـ 

 16لأعلى =  70أول  من

Sample size  
 حجم العٌنة لاٌمكن تحدٌده 
 لأن المعطى نسب مئوٌة فقط
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